

Всеукраинское специализированное издание о дизайне интерьера

МАЙ #05 (81)

id.interior

D E S I G N

120 ЛЕТ
WITTMANN

ХАЙМЕ
АЙОН

BARCELÓ
TORRE
DE MADRID

ИМЕНИННИКИ
МЕСЯЦА

ТОМ ДИКСОН
ИНГО МАУРЕР
ХЕЛЛА
ЙОНГЕРИУС

По горячим следам

iSaloni 2017



ОБЗОР МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ INTERBUILDEXPO



Изысканная композиция Baltimora в классическом стиле с матовой лакировкой белого цвета. Капители, фризы, рамные створки с золотым декором. Главный модуль – элементы оснований для двух элегантных овальных умывальников, установленных под столешницей, дополненные сервантами и архитектурными элементами с выдвигаемыми секциями



Оригинальная вариация Baltimora с матовой лакировкой насыщенного красного цвета. Отличается встроенным овальным умывальником Hemy и столешницей из мрамора Arabescato

SCAVOLINI BALTIMORA

Гармония форм и стиля

Лейтмотивом свежей коллекции мебели для ванных комнат Baltimora знаменитой компании из Пезаро стало создание изящной атмосферы, отличающейся изысканным художественным вкусом. Стилистическое разнообразие решений впечатляет своим размахом – от абсолютной классики до композиций в духе роскошных загородных американских вилл

Композиция из дуба Palette с двумя основаниями для умывальников овальной формы под столешницей. Модули с рамной створкой и стеклом позволяют включать в композицию также шкафы и витрины разных размеров



Scavolini продолжает развивать свою линию комплексных интерьерных решений для ванных комнат. Одна из последних новинок – коллекция Baltimora от Scavolini Bathrooms. Она отвечает стилю одноименной программы кухонной мебели – одного из старейших и самых популярных предложений фабрики. Символы классической архитектуры в этой серии интерпретированы в современном ключе, а выбор декора отличается великолепным тонким вкусом. Baltimora – это серия отдельных модулей для меблировки ванной комнаты, где основным компонентом выступает основание под умывальник. Рамочные фасады, в том числе со стеклом, предлагаются из крашеного или лакированного дерева в самых разнообразных видах отделки. При этом внутренняя часть мебели выполняется из того же материала, что и фасады. Богат и выбор столешниц из гранита, мрамора, композита, оникса и кварца. Дополняют композицию элегантные зеркала с извилистыми рельефными декоративными элементами и изысканной массивной рамой Mirò, а также вместительные витрины для оригинального оформления пространства, конструкции с карнизами в неоклассическом стиле разной глубины и ширины, выдвигаемые элементы, напольные тумбы с изогнутыми торцевыми деталями. Все модули идеально сочетаются, что позволяет их легко комбинировать, а чтобы интерьерное решение выглядело максимально индивидуально, в ассортименте Baltimora представлена разнообразная гамма ручек для 18-ти различных вариантов оформления. К слову, умывальники, сантехника, ванны, душевые кабины, смесители и аксессуары разработаны специально для Scavolini Bathrooms. Отдельного внимания заслуживает освещение, подчеркивающее элегантность и достоинство проекта.



Экстравагантное решение в матовой лакировке черного цвета с серебряной отделкой, навеянное очарованием эпохи ар-деко. Включает изысканную тумбу с зеркалом под умывальник и шкаф с лакированными и стеклянными створками